
ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΗΡΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Οι Ναυλωτές επιβαίνουν στο σκάφος µε δική τους ευθύνη και για τυχόν ατύχηµα ή τραυµατισµό 
τους ουδεµία ευθύνη φέρει η εταιρία και ο Κυβερνήτης. 
Με την υπογραφή της παρούσας δήλωσης όλοι οι ναυλωτές /επιβαίνοντες δηλώνουν πως ξέρουν ότι 
υπάρχουν πιθανοί κίνδυνοι, σε όσους ασχολούνται µε την ιστιοπλοΐα και τα θαλάσσια σπορ, να 
οδηγήσουν σε κάποιο τραυµατισµό, τους ίδιους ή σε κάποιους από τα µέλη της οµάδας, τους επί του 
σκάφους.  
Αυτοί οι κίνδυνοι προκύπτουν από πράξεις ή παραλείψεις αλλά και τυχαία συµβάντα όπως πτώση από 
γλίστρηµα, πτώση στην θάλασσα, µπορούν να συµβούν δε σε ανύποπτη χρονική στιγµή, κατά την 
αποβίβαση, ή την επιβίβασή τους, επί του σκάφους, ή οποιαδήποτε βλάβη ή ατύχηµα, κατά την 
διάρκεια του ταξιδιού κλπ.  
Γνωρίζουν ότι το ιστιοφόρο έχει περιορισµένες ιατρικές εγκαταστάσεις και ότι σε περίπτωση 
ασθένειας ή τραυµατισµό κατάλληλη ιατρική φροντίδα θα πρέπει να κληθεί από το VHF ή κινητό 
τηλέφωνο και η θεραπεία θα καθυστερήσει µέχρις ότου ο ασθενής µπορέσει να µεταφερθεί στο 
κατάλληλο ιατρικό κέντρο για περίθαλψη. Επίσης το πλήρωµα δεν µπορεί να εκτελέσει ασφαλή 
διάσωση ή να προσφέρει τις πρώτες βοήθειες. 
Όλοι οι ναυλωτές /επιβαίνοντες δηλώνουν ότι αναλαµβάνουν ο κάθε ένας την ευθύνη για κάθε τέτοιο 
κίνδυνο και αναφέρουν ρητά στο παρόν ότι έχουν υποχρέωση να ασκούν τη δέουσα επιµέλεια για τη 
δική τους ασφάλεια και συµφώνησαν να το πράξουν. Κατανοούν ότι υπάρχουν ορισµένοι κανόνες 
ασφαλείας στους οποίο θα πρέπει να υπακούουν και ότι πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες του 
καπετάνιου, προκειµένου όσο το δυνατόν να αποφευχθούν τέτοιου είδους ατυχήµατα. 
 Οι ναυλωτές /επιβαίνοντες δηλώνουν ότι είναι σωµατικά ικανοί να κολυµπήσουν, και  να 
συµµετάσχουν σε ταξίδι µε ιστιοπλοϊκό σκάφος σε όλες τις θαλάσσιες 
συνθήκες και δεν θα ζητήσουν ευθύνες από κανέναν για βλάβες και προβλήµατα που τυχόν προκύψουν 
(λόγω θαλασσοταραχής, ιατρικά, τυχαία ή µε άλλο τρόπο) κατά το ταξίδεµα στο σκάφος.  
Με την υπογραφή της παρούσας δήλωσης όλοι οι επιβαίνοντες στο σκάφος ρητά αναγνωρίζουν, 
αποδέχονται και πρόθυµα  αναλαµβάνουν όλους τους κινδύνους που σχετίζονται και που 
προκύπτουν από την συµµετοχή τους σε ένα ταξίδι ιστιοπλοΐας και εθελοντικά συµφωνούν ότι µε 
δική τους ευθύνη επιβαίνουν στο σκάφος και απαλλάσσουν την ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΗΣ ΣΕΪΛΙΝΓΚ 
ΝΕΠΑ, τα µέλη, τους ιδιοκτήτες, τον κυβερνήτη και τους υπαλλήλους της, από οποιαδήποτε 
ευθύνη και όλες τις αξιώσεις ευθύνης ή αγωγές από οποιουσδήποτε από, οικογένεια, 
κληρονόµους ή πληρεξούσιους. 
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